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1 Desine les opérations ayant les résultats suivants :

B = jams, 8 = erange, 11 = rouge, 14 = vert, 18 = bleu :
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2 Complete le chiffre manquant !

15+ _4 =19 17 - _4_ =13 16 - _8 =28
8+ _9 =17 14+ _2 =16 13+ _3 =16
19 - 56 =14 7+ _8 =15 9+ _6 =15
16 + _2_ =18 12 - 7 =5 15- 8 =7
6+ _9 =15 3+ 8 =1 10+ _4 =14
18 - _6 =12 11+ _3_ =14 14- 5 =9
4+ _4 =28 5+ _4 =9 17 - _6 =11

Les solutions ainsi + de 1000 feuilles pédagogiques différentes sont a télécharger gratuitement
sur notre site : www.aduis.com. Jetez-y un coup d'ceil |
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